Графики из задания на максимальную оценку «5» (задания №23)
Фото взяты из работы Папаевой Виктории, 9В
Ловушка в №11. Когда прямая y = kx (при k = -10) проходит через выколотую точку              (1; -10) и в ней не пересекает параболу, то она пересечет эту параболу в единственной точке (9; -90). Можете проверить, решив уравнение -10х = - х2 – 9. Просьба, запомнить этот момент, иначе не дадут второй балл за такое задание.

 Только из-за этой неточности я не снижал оценку. 
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Задания на максимальную оценку «4»

Фото взяты из работ Смоляковой Дарьи, Ефимовой Ксении, 9В

Обращаю внимание на исследование параболы по плану (мало тех, кто его провел полностью), а также указание асимптот у гиперболы (горизонтальная, вертикальная).
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